



Областная Газета



пятница,
19 сентября / 2025

№ 208 (10315)

**СЛОВО
ПЕРВЫХ**

Спецпроект «ОГ»
и Российского
движения
детей и молодежи

стр. IV-VI →

Счастье своего дома

Молодые специалисты Первоуральской детской больницы получили ключи от квартир

Два молодых специалиста Детской городской больницы Первоуральска в сентябре станут новоселами – администрация муниципалитета представила квартиры участковым педиатрам Ксении ДУДОРОВОЙ и Анне СТАРИЦЫНОЙ. По решению губернатора Свердловской области Дениса ПАСЛЕРА в регионе готовится комплексное решение по обеспечению востребованных в территориях специалистов жильем.

Эта мера социальной поддержки способствует укреплению кадрового потенциала учреждения здравоохранения в соответствии с одной из приоритетных задач регионального Минздрава и ключевым вектором профильной программы нацпроекта «Продолжительная и активная жизнь».

Продолжение на стр. II →



Около

24 000

свердловчан стали
участниками второго
сезона конкурса «Это у нас
семейное» – самого народного
проекта президентской
платформы «Россия – страна
возможностей»

За три с половиной месяца заявки подал 726 191 гражданин России, из них от Свердловской области – 23 894 человека. Конкурс в этом году стал частью нацпроекта «Семья». Победители проекта получат 60 сертификатов по 5 млн рублей на улучшение жилищных условий, а все финалисты – семейные путешествия по России.

100 МОЛОДЫХ
свердловчан

будут поощрены
патриотическим туром
по стране за успехи
в волонтерской и иной
общественно полезной
деятельности

Активные жители Среднего Урала в возрасте от 14 до 35 лет могут подать заявку в федеральной информационной системе «Молодежь России». Конкурс проводится Региональным молодежным центром по инициативе губернатора Свердловской области Дениса Паслера. За последние четыре года около 400 молодых людей получили возможность отправиться в путешествия по России за свои достижения.

облгазета.рф →

Учесть интересы всех территорий

В Свердловской области по поручению Дениса Паслера началась подготовка бюджета на 2026 год

По поручению губернатора Свердловской области Дениса ПАСЛЕРА министерство финансов региона запустило согласительные процедуры с муниципалитетами в рамках подготовки бюджета на 2026 год и плановый период. В течение двух недель финансисты, депутаты, представители органов власти уточняют все необходимые исходные данные, что позволит сформировать сбалансированный бюджет и учесть интересы всех территорий.

Как отметил исполняющий обязанности министра финансов Свердловской области **Александр Старков**, при формировании бюджета на 2026 год сохраняется преемственность бюджетной политики региона, учитываются новые инициативы, принятые на федеральном уровне, а также берется в расчет динамика налоговых и неналоговых поступлений в казну.

Среди направлений, на которые планируется увеличить объем финансовой

поддержки из областного бюджета муниципалитетам, – транспортное обслуживание, содержание общественных территорий, благоустроенных в рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни», предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций.

Итоги работы муниципальной согласительной комиссии лягут в основу проекта бюджета Свердловской области на 2026 год и плановый период. Планируется, что соответствующий документ будет

представлен членам кабинета министров в октябре.

Напомним, глава региона Денис Паслер поставил перед органами власти задачу обеспечить устойчивость и сбалансированность финансовой системы Свердловской области, выполнить все социальные обязательства и поручения Президента России и реализовать национальные проекты.

Алексей СОБОЛЕВ

